

Nr. 1076/2.04.2018

RAPORT
PRIVIND REZULTATELE LA SIMULAREA
EVALUĂRII NAȚIONALE LA CLASELE A VIII-a 2018

Simularea Evaluării Naționale la clasa a VIII-a din MARTIE 2018 s-a desfășurat cu respectarea ORDIN Nr. 3109/2018 din 29 ianuarie 2018 privind organizarea simulării evaluării naționale pentru elevii clasei a VIII-a și a simulării probelor scrise ale examenului de bacalaureat național, în anul școlar 2017 – 2018, Procedurii privind organizarea și desfășurarea simulării evaluării naționale pentru elevii clasei a VIII-a și a simulării probelor scrise ale examenului de bacalaureat național în anul școlar 2017-2018, nr 26904 din 26.02.2018 și în baza Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului de evaluare națională pentru elevii clasei a VIII-a, în anul școlar 2010- 2011, anexa nr. 2 la ordinul MECTS. nr. 4801/ 31.08.2010, valabilă și în anul școlar 2017- 2018.

Comisia din unitatea de învățământ a fost numită în baza deciziei nr. 53/20.02.2018 a organizat simularea Evaluării Naționale în condiții optime și a avut următoarea componență:

Funcție	Nume si prenume	Unitatea de invatamant	Gradul didactic	Specialitatea
PREȘEDINTE:	Brezeanu Marius	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Istorie
VICEPREȘEDINTE	Bodeanu Adrian	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Lb. engleză
SECRETAR: (Pers. de contact)	Șerban Eugen	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	-	Informatician
MEMBRI:	Soricu Dana	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Limba si literatura romana
	Grădinaru Daniel	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Matematica
Profesori evaluatori:				
Clasa a VIII - a	Grădinaru Nicoleta	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Matematica
	Grădinaru Daniel	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Matematica
	Irimia Maria	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	II	Limba si literatura romana
	Mihăilă Loredana	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Limba si literatura romana
Clasa a XII- a	Soricu Dana	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Limba si literatura romana
	Nuță Alina	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Limba si literatura romana
	Soroiu Paul	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Istorie
	Brezeanu Marius	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Istorie
	Ignat Gabriela	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Geografie
	Soroiu Paul	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Geografie
	Moraru Costantin	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	II	Socio- umane
	Georgescu Simona	LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE		Socio- umane
Profesori asistenti:				
Grădinaru Daniel		LICEUL TEORETIC, COM.	I	Matematica

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

LICEUL TEORETIC, COMUNA FILIPEȘTII DE PĂDURE

STR. PRINCIPALĂ, FN, COD 107245, FILIPEȘTII DE PĂDURE, JUD. PRAHOVA

TEL. :0244-386102, FAX: 0244-386102, email: l_t_filipesti@yahoo.com; web: www.teoreticfilipesti.ro

		FILIPEȘTII DE PADURE		
Grădinaru Nicoleta		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Matematica
Văduva Mariana		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Religie
Simion Radu		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	Def.	Ed. fizică
Coman Maria		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Lb. franceza
Mociorniță Izabela		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Geografie
Dima Marina		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Informatică
Gora Aurel		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Matematica
Nedelcu Georgeta		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Biologie
Constantin Damaris		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	II	Lb. Engleză
Nuță Corina		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Ed. Tehnologică
Țurlea Niculina		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Chimie
Alexandrescu Adriana		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Ed. muzicală
Irimia Maria		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	Def.	Lb. română
Ieremia Mihail		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	Def.	Istorie
Nuță Alina		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Lb. română
Soricu Dana		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Lb. română
Mihăilă Loredana		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	Def.	Lb. română
Păunescu Corina		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	II	Lb. Engleză
Rusu Marilena		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Lb. franceza
Tobă Nicoleta		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	I	Fizică
Chirițoiu Iulia		LICEUL TEORETIC, COM. FILIPEȘTII DE PADURE	Def.	Lb. Engleză

Pentru buna desfășurare a Simulării Evaluării Naționale s-au luat măsuri de informare, din timp, a elevilor și părinților privind metodologia, procedura privind organizarea și desfășurarea simulării evaluării naționale, disciplinele de examen, programele pentru disciplinele de examen, graficul de desfășurare.

Persoana responsabilă cu derularea și monitorizarea procesului de supraveghere video a probelor de examen din cadrul Simulării Evaluării Naționale 2018, domnul informatician Șerban Eugen, a verificat starea tehnică a sistemului de supraveghere și a asigurat condițiile funcționării corespunzătoare pe tot parcursul desfășurării probelor.

Comisia de examen din unitatea de învățământ a asigurat numărul corespunzător de asistenți pentru ambele probe de examen - 2 cadre/probă de examen.

Elevii au fost repartizați, în ordine alfabetică, în cele 3 săli destinate simulării examenului din corpul A de clădire al unității școlare, săli dotate cu sistem de supraveghere video și audio.

Au fost afișate, la loc vizibil, informații privind zilele de desfășurare a examenelor, ora de începere, intervalul orar de intrare în sala de examen, regulile privind accesul în săli a elevilor (cu ce au voie și cu ce nu ai voie).

În dimineața zilelor de examen, s-a făcut instruirea comisiei și a asistenților conform prevederilor metodologiei (pe bază de proces-verbal), fiind semnate fișele de atribuții și declarațiile de către fiecare membru al comisiei.

Elevii au intrat în sala între orele 8,15 și 8.30 fiind instruiți de către supraveghetori cu privire la modul de desfășurare a fiecărei probe

Subiectele au fost multiplicat și predate în sala de examen la ora 8,45, nu au existat probleme la multiplicare sau de primire a plicurilor cu subiecte.

Proba s-a desfășurat între orele 9,00-11,00. În timpul susținerii examenului nu s-au semnalat incidente, a decurs totul în mod normal, nu au fost elevi eliminați.

Lucrările scrise, preluate de comisie de la profesorii asistenți, au fost predate de către președintele comisiei, domnul director Brezeanu Marius profesorilor evaluatori.

Menționăm că întreaga activitate a comisiei s-a desfășurat într-o sală dotată cu supraveghere video. Rezultatele au fost afișate în data 16.03.2015 la ora 14.30, conform calendarului de desfășurare a simulării evaluării naționale. Întreaga activitate desfășurată în vederea susținerii în bune condiții a simulării Evaluării Naționale 2018, s-a derulat în conformitate cu prevederile metodologiei în vigoare, fără a fi semnalate nici un fel de probleme.

SITUAȚIA STATISTICĂ

La examen s-au înscris 46 de elevi și au participat 46 de elevi, la Limba și literatura română, prezența fiind de 100% și 45 de elevi, la Matematică, prezența fiind de 97,82%.

La Limba și literatura română situația se prezintă astfel:

Nr. elevi prezenți	Note						
	Sub 5	5-5.99	6-6.99	7-7.99	8-8.99	9-9.99	10
46	19	5	4	6	5	7	-----

La Matematică rezultatele au fost:

Nr. elevi prezenți	Note						
	Sub 5	5-5.99	6-6.99	7-7.99	8-8.99	9-9.99	10
45	30	6	3	2	4	-----	-----

Promovabilitatea ce rezultă din statistică este de : la Limba și literatura română de 58,69%, iar la Matematică este de 33,33%.

Procentele nu sunt mulțumitoare astfel că în cadrul celor două Comisiilor metodice s-au propus Planuri remediale ce au cuprins următoarele măsuri:

- Analiza rezultatelor împreună cu părinții și elevii claselor;
- Ore de consultații și pregătire suplimentară la nivelul claselor;
- Teme diferențiate;
- Corectarea permanentă a temelor elevilor și îndrumarea acestora;
- Alcătuirea unor exerciții cu grad diferit de dificultate;
- Întărirea relației școală-familie din perspectiva creșterii gradului de implicare în activități specifice elevilor;
- Monitorizarea frecvenței elevilor și motivarea acestora pentru implicarea lor în procesul învățării.

Director,
Brezeanu Marius

